

**DOMAČE NA VSAKEM KORAKU** V povprečju je v naših trgovinah **70 % izdelkov slovenskega porekla.**

DOMOV ZDRAVJE PREHRANA DOM / BIVANJE TELO / DUŠA ENERGIJA / OKOLJE TURIZEM RECEPTI OSEBNO STROKOVNJAK SVETUJE NOVICE

Domov » Turizem » Slow Tourism: Od Bazovice do delte Pada in Ravenne

## Slow Tourism: Od Bazovice do delte Pada in Ravenne

Petek, 12. oktober 2012  
 Avtor: Braco Zavrnik

*Za začetek „čudesa“ Naravoslovnega učnega centra v Bazovici*



Znanje za vse generacije Foto: Ekomagazin

Gotovo je vsakdo med nami občutil pritisk nezaustavljive naglice med svojimi turističnimi potovanji. Bodisi da je takšno neprijetno vzdušje bilo povezano s prenatrpanimi potovalnimi programi, bodisi da se je po naših glavah rojilo preveč časovno neprilagodljivih želja in pričakovanj. V stilu „videti in doživeti še to, pa še to, pa še to...“, vse dokler potovanje ne postane en sam direndaj – v glavi, seveda.

Temu se upira turistična „filozofija“, ki se na različnih koncih sveta uveljavlja bolj in bolj in ki si je zavoljo tega prislužila oznako „slow tourism, kar v slovenščini pomeni – no, to pač ni težko prevesti – „počasni turizem“. Trenutno poteka tudi evro projekt s takšnim imenom, namreč Slow tourism, ki geografsko zajema zahodno Slovenijo (Gorenjska, Notranjska, Primorska) in nam najbližje italijanske pokrajine (Furlanija-Juljska krajina, Veneto in Emilia Romagna). Partnerstvo v projektu tvorijo lokalne razvojne agencije in akcijske skupine ter institucije, kot so pokrajine, občine, nacionalni parki, znanstveni oddelek Univerze v Trstu ter specializirane organizacije s področja turizma.

Cilj projekta je podpirati in promovirati »slow« turistična potovanja v Italiji in Sloveniji, še posebej na področjih z naravnimi in okoljskimi posebnostmi, kot so naravni parki in zaščitena območja ter reke in vodne poti. Gre za podpiranje »sproščujočega turizma« in oblikovanje naravi prijaznih turističnih produktov.

»Slow« turizem« bogati ponudbo za kolesarje, rečne turiste, ljubitelje plit in narave sploh ter za športni turizem. Pred kratkim so nekatere od „slow“ točk v Sloveniji obiskali udeleženci projekta iz Italije, pred nekaj dnevi pa so Italijanom obisk vrnilo slovenski udeleženci, ki so s seboj popeljali tudi skupino novinarjev – v njej je bil tudi predstavnik našega Ekomagazina. Tako bomo v prihodnje podrobneje predstavili nekatere zanimivosti s te poti, od vinogradniških/vinskih biserov okrog Trevisa pa vse do potepanja po mikavni delti reke Pad južno od Benetk.

Za uvod vam v besedi in sliki na kratko predstavljamo izhodiščno točko ekskurzije po Italiji, namreč Naravoslovni učni center (Centro didattico naturalistico) v Bazovici nad Trstom, ki sodi v „slow“ okvir. Pod strokovnim vodstvom osebja Gozdne Straže lahko obiskovalec preko različnih čutil in posebnih didaktičnih pripomočkov ter rekonstrukcij naravnih okolij spozna naravo ter ostale tematike Krasa, dežele Furlanije-Juljske Krajine in širše. Poleg tega se med letom v centru vrstijočasne razstave ter videoprojekcije na tematiko okolja in narave. V centru skrbijo tudi za naravoslovno učno pot, opremljeno za slepe in slabovidne (Pešpot Josef Ressel), ki obiskovalcem ponuja posebno napravo in možnost sprejema strokovnega osebja.

V „razstavnem“ delu centra boste lahko vi in vaši najdražji, posebej še majmlajši, uživali v etsetsko in arhitekturno domišljenih prikazih geološke zgodovine Krasa, segajočega vse do najbolj severnih točk Jadrana, njegovo rastlinsko in živalsko bogastvo, vključno z že izumrlimi predniki (recimo najdbo celotnega okostja dinosavra) itd.

**MACA**   
 11,99 € / 300g  
 Čudež narave!

**Patricija Šenekar**  
 Zaljubljenka v zelišča



**DNEVNIK ZELENE DRUŽINE** 

išči ...

**ekomagazin**  **skop**  **TEJ**   
 Pisani svet zelenih nakupov

**SUPERHRANA** 

**KELP REZANCI**   
 Nizkokalorična alternativa testeninam